Álomutazás a Royal Caribbean luxushajón…PDA-s kapcsolattal.
Egy kis rokoni segítség ismételten lehetővé tette, hogy a tengerentúlon kalandozzak,  álomhajó-utazáson  vegyek részt, a karibi tengeri világban. Miamiból indulva Mexikó széle felé, alulról  megkerülve Cuba szigetét, aztán a karibi szigetek sorban, és tízegyvalahány nap múlva újra Miami a végcél.

A kalandvágyó ember reggel fölszáll Budapesten a repülőgépre, átszáll Amszterdamban, délután már Miamiban villódzó tenger, napfény és karibi zene várja. 
Mire estére hozzászokna a gondolathoz, hogy ez itt Amerika, egy udvarias hang és a hozzátartozó egyenruhás ember kopog az ajtón.- A Royal Caribbean hajótársaságtól jöttem, kérem a csomagját. Reggel el ne késsen, várjuk a mólónál. Indulunk Kolumbusz nyomában.-
Paradicsomi város
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Az este hamar elszáll, Miami pedig a maga összkomfortos paradicsomával pontosan úgy és azt nyújtja, amit az ember egy nyaralóvárosról elképzel, tökéletesen lebarnult ónyaralók, csupa mosoly pincérek, kedves sofőrök veszik körül. Nem véletlen, hogy sokan egy egész élet munkájával rakták össze azt az összeget, amiből nyugdíjas korukban ide költözhettek.
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A miami kikötő a műholdról, jól látszanak a hajóállások…
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A hajó a kikötőből indul, érdemes odáig taxival menni. Bár a csomagot nem kell cipelni, de biztosak lehetünk abban, ha elkésünk, a hajó nélkülünk is felhúzza a horgonyt. Rajtunk kívül még 1599 utas várt arra, hogy végre elinduljon a karibi utazásra, Kolumbusz nyomában.
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 Ez a hajó nem a dunai Hapci: tízemeletes, kétszáznyolcvan méter hosszú, olyan, mint egy úszó város. Egyébként az is. A beszállás éppen úgy történik, mint a repülőtéren, de nem beszálló kártyát, hanem sajátos plasztiklapot kapunk, ez nyitja az ajtót, és ezt kérik, ha fogyasztunk valamit.
 A bejelentkezéskor, amúgy amerikai módra a hitelkártyánkat kérik. Ez bizony drága mulatság, ezért ha nincs kártyánk, váltsunk még itthon, lehetőleg VISA-t, mert az USA-ban főleg ezt fogadják el. 
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Úszó Amerika
Mire megtaláljuk a kabinunkat – a számát már otthon megtanulhatjuk, mert a foglaláskor megmondják –, a csomagunk is megérkezik, éppen csak kiszaladhatunk valemelyik fedélzetre integetni, mert a hajó boldogan dudálva máris nekiiramodik. Körülbelül ez a helyes kifejezés, pedig egy hetvenezer tonnás, tízemeletes acél monstrumról nehéz elhinni, de igaz, óránként csaknem harminc kilométeres sebességgel halad az első úti cél, Mexikó felé. 
A mentési gyakorlat után elindul az élet a hajón, s jobb, ha megismerkedünk átmeneti otthonunkkal, a kabinnal, (sikerült is mindig visszatalálni) meg mindazzal, amit nyújt. A kommunikáció eszköze nemcsak a telefon, hanem a televízió is. Megtalálható rajta a szokásos csaknem száz csatorna mellett a hajóról való összes információ.Sajnos az internetelérés hiányzik, ezt csak külön manipulációkkal lehetett elérni, erről majd később.. Külön csatorna közvetíti a különböző helyszíneken történteket, és követve a nyilakat, bedughatjuk a kártyát, és a képernyőn az is megjelenik, hogy eddig mennyit fogyasztottunk. 
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Italbérlet és ingyen kávé

Nem árt előre tisztázni, hogy mi foglaltatik benne az árban, és miért kell fizetni. Nos, nem fogunk csalódni, minden létező étel ingyen van, a fő és mellékétkezések, éjjel is nyitva tartó pizzériák kínálatával egyetemben. Italt is kínálnak, a víz, tea, kávé ingyen van, fizetni a szeszért, a különböző koktélokért, és üdítőitalokért kell. 
Érdeklődjünk, mint ahogyan amerikai útitársaink is, akik a gyereknek valószínűleg üdítőital-bérletet vesznek, ami egy hétre már 15 dollárért kapható. Azt se szégyelljük, hogy szeretnénk minél kevesebbet költeni, hiszen a többiek sem szégyellik, hiszen keményen megdolgoztak minden dollárért, amit itt költenek el.
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egy sikeres próbálkozás, egy rövid kapcsolat „gidano”-val, MSN-el…


Elegáns ruha is kell. Az első este a welcome parti ideje, nem árt, ha egyszerűbb fekete koktél ruhát, az urak pedig laza öltönyt visznek magukkal, a hajó inkább öt, mint négycsillagos szállodának felel meg.
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Itt nem sikerült, de ez is 50 dollárba került..hmmmm..
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Bár a társaság hajói nem mind egyformák, akad tizennégy emeletes is, mindegyik egy hatalmas hajóba álmodott Amerika, mini golfpályával, jégpályával ( jól értették), színházteremmel, mozikkal, gyerekjátszótérrel és promenáddal, ahol a butikokban vásárolni lehet.
 Az amerikai útitársak az otthoni ízeket keresik, ezért van hamburger vaníliás kólával (!!!), ki ne hagyjuk, bár távol áll a magyar ízkultúrától, van svédasztalos vacsora a hihetetlen szépségű gyümölcsök, fantasztikus tengeri csodák és igazi véres marhahúsok társaságában.
De aki elegánsabban szeretne enni, annak rendelkezésére áll egy másik étterem, ahol pincér szolgálja fel az ebédet meg a vacsorát. A sportpályák használata, így a medencéké is (az úszómedencéké éppúgy, mint a különböző pezsgőfürdőké) ingyenes, fizetni csak az eszközökért kell. A hajón nincs készpénzforgalom, minden fogyasztást kártyán rögzítenek, a végösszeget pedig saját hitelkártyánkkal az út végén egyenlítjük ki.
Másnap reggel irány a konditerem, nem akármilyen élmény a tengerre nyíló óriási ablakok előtt tekerni a szobabicikli pedálját. Az egész nap elmegy úgyis a hajó felfedezésével, az utazás tizenegy napja sem elég, hogy a hajó minden zegét-zugát bejárjuk.
Irány Mexikó! 
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Gondosan tanulmányozzuk át a különböző programfüzeteket, ugyanis a kirándulásokat – amelyekért külön kell fizetni – nem árt előre lefoglalni, máskülönben könnyen hoppon maradhatunk. Első megálló Mexikó,  Playa del Carmen kikötője, s végre ismét megvethetjük lábunkat egy idegen földrészen, ahol minden ismeretlen.
Pálmafák és az óceánpart, hányszor álmodtunk erről, hogy meglássuk egyszer…

 Utána irány Cozumel, ide is szerveznek kirándulást, de aki akar, maradhat búvárkodni. Azért ne sokat meditáljunk, induljunk inkább a maya romokhoz. Kérhetünk hideg ebédet is. 
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Cozumeli utcakép, a vén kalóz  csak becsalogató bábú…
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Valósidejű kép a szigetről, és a kikötőről…

Hamar leszáll az este, és valószínűleg alig lesz étvágyunk: októbertől májusig a napi átlaghőmérséklet 25-29 fok ezen a vidéken, és nagyon magas a levegő páratartalma.
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 Ne felejtkezzünk meg a kalapról, a hosszú ujjú laza ingről az első napokon, és legyen nálunk mindig innivaló, ez nem igazán európai alkatnak való.
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a Cozumel sziget csak ennyire van a mexikói partoktól…
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A hatalmas óceánjárók kis pálcikáknak látszanak a kikötőben…
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kép a motorcsónakból, mikor partra szálltunk a Cayman-island-on…a tenger simának látszik, de azok a hullámok azért méteresek…

Este lefekszünk Mexikóban, másnap a Kajmán-szigeteken ébredünk. Tényleg. George Town az a 
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hely, ahol gondosan megszámolják az érkezőket, mert a természeti környezetet úgy védik, hogy naponta csak egy-kétezer turistát engednek be. 
Három program közül választhatunk, vagy elmegyünk egy teknősfarmra, esetleg bemegyünk a városba, vagy búvárkodunk. Sajnos mindhárom nem fér bele abba a napba, amit ott töltünk. Este próbáljuk meg összeszedni magunkat, a színházteremben előadás van, a jégpályán jégbalett. Az erőnkre szükség lesz, mert ma a Kajmán-szigeteken hajtjuk álomra a fejünket, holnap viszont Jamaicában ébredünk.
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Ez már Jamaica
Ocho Rios a nyolc folyó hazája, ahol a vízeséseket érdemes megnézni. A bátrabbak, természetesen szervezett formában, vadevezéssel is próbálkozhatnak, de ezt csak erősebb idegzetűeknek ajánlom. Jamaica a rum hazája, a puncsok felségesek.

A következő nap a béke és a nyugalom ideje lesz, elvileg, az egész napot a hajón töltjük, pihenhetünk.
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 Már ha tudunk, hiszen szól a szamba, megy a revű, este pedig jó filmeket játszanak a mozikban.
Reggel Aruba szigetén kötünk ki, ahol érintetlen az indián közösség, a spanyolok ugyanis értéktelennek ítélték a helyet, ezért békén hagyták az ott élőket. Itt érdemes Aruba fővárosába, Oranjestadba is elmenni, de ha eddig nem próbáltuk ki, akkor most szálljunk föl egy kis üvegfenekű tengeralattjáróra, hogy ne csak akváriumban lássunk korallhalat.
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 Másnap érkezünk az utolsó kikötőbe, a holland Antillákon Curaçaora, ami nem koktél, hanem sziget. Valószínűleg itt is érdemes a sok program közül a városnézést választani, mert Európában nemigen láthatunk karibi stílus szerint épített Hollandiát. Még két napunk marad a hajón, hogy feldolgozzuk a látottakat, reggel pedig – meg – vissza - érkezünk Miamiba.
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 Repülőre szállás ismét, irány San Diegó, a nagybátyámhoz, még egy-két hét ott, majd New York…Európa felé…
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…. és itt újra Budapesten… én már sokszor láttam felülről a hazai – ferihegyi – repülőteret…
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És végezetül egy próba beszélgetés képei – az első napon - még Miamiból, a hajó fedélzetéről, a rádióstiszt szobájából…igyekeztem,mert minden perc 10 dollár-ba került…a kapcsolatunk félig baráti lett, mert a négy rádióstiszt egyike magyar volt.
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...a csodát megpróbálta a Hp 214-es PDA-m, Wi-Fi Messenger kapcsolattal…mely még az európai időt mutatja, itt még csak 10 óra körül járt…
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Hát amilyen szerencsém volt „gidano” látszólag vonalban volt, de nem volt a gépnél, ezért csak egy rövid 10 másodperces hangklipet küldtem…
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melyre később válasz-kérdés érkezett… a kapcsolat a PDA-val  elég labilis volt, ezért más megoldás után kellett néznem…

Már az első kikötőben (emlékszünk még: a Playa del Carmen) találtam egy kis csodát , egy  kínai (!!!) árus ajánlotta, a kis wifi „felderítőt””, USB-s kapcsolattal:
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EnGenius  Bussiness Class High Power Wireless-t, mely egy hosszú-nagy érzékenységű-tartományú, vezetéknélküli kapcsolatra való  adapter, USB-s kapcsolatra képes, kis csoda volt.

Kétféle antennája van,egy kicsi 12 cm-es, és egy nagy 29 cm-es (!!),mellyel mindenféle wifi kapcsolatra képes voltam vele.
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hamarosan beüzemeltem a notebook-omhoz, és máris felépítettem az összeköttetést a világgal…

A kapcsolat felépítése, és ez látszott lent az alsó  menűsorban…
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azért többször sikerült a családtagjaimat is elérni, itt éppen a leányommal MSN-ezek…
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A képeket a GoogleMaps és a Screen Capture Pro segítségével készítettem, mentettem…játékgyáros…
