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Mit használjunk az ActiveSync helyett a mini USB porton át?

Hogyan használjunk mini USB kapcsolatot az rx5730-as PDA-n az ActiveSync nélkül?


Jobboldalt,  lent - az a pici-narancs ActiveSync ikon.. 

(Leírásomat olyan PDA-n próbáltam ki, mely rendelkezik az új típusú, mini USB bementettel-kapcsolattal, ilyen típusú szinkronizáló kábelük van. Nem akartam más gépeket felsorolni, mert oldalakat tenne ki, és lehet, hogy még így sem lenne teljes. A blogban szereplő webszájton a lap alján, ott van a kompatibilis lista.)
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Nekem kezdetektől fogva nem tetszik az ActiveSync használata.Amire kitalálták,  hogy szinkronizálja adataimat, feljegyzéseimet, email-jeimet,  arra úgy sem használom.Nálam ezek a PIM - funkciók feleslegesek, én inkább saját szórakoztatásomra használom szeretett kis PDA-mat.Emlékszünk még, hogy mit is jelentenek:- Personal Information Manager - de akármilyen szépen hangzik is angolul, nálam nem rúgnak labdába. 

Viszont előzőleg sokkal kényelmesebb eszközhöz szoktam, van egy HP Photosmart 850-es digitális kamerám. Fel van szerelve egy mini USB porttal és a hozzávaló kábellel,  hogy ne kelljen a bölcső-töltőt használni (ami vagy háromszor akkora, mint az előző rx1950-es PDA-é volt). A hozzávaló ceruza akkukat úgyis egy külön töltőben dugom a konnektorba.A fényképezőgépnek ugyanolyan SD kártyája van, melyet a PDA is használ. Cserélgetem is benne,  azt használom tartaléknak. 

Mikor kibontottam dobozából az új PDA-mat, mindjárt feltűnt, hogy ugyanolyan összekötő kábelt adtak hozzá,  mint a fényképezőgépemhez. Én botorul mindjárt azt is hittem, hogy a PDA-t is csak összekötöm a PC-vel, és máris dolgozhatok, másolhatok vele.De nem.A fényképezőgépben alapból be van építve a lehetőség,  ha összekötöm a PC-vel a kamerát, egy flash drive-nak látja. A WinComm mindjárt egy utolsó meghajtóként érzékeli. Nekem a XP-s PC-n A:, C:, D:, E:floppy ill.vincsi meghajtóim vannak, F:, G:a CD és DVD író, és az utolsó így a H:meghajtó lesz.Az XP minden telepítés nélkül felismeri, és USB meghajtóként kezeli. A benne lévő SD kártyáról másolom a képeket,  vagy az AVI filmet a winchesterre. 

Körülnézve az Internetes nagyvilágban a kedvenc Google-val, találtam egy Pocket PC-s website-t. Itt egy program- képet láttam,  és nem mást ígért, mint a fenti címben lévő kérés-kívánságot: PDA-t kösd össze az USB porton a PC-vel! Gyorsan leírom a címet,  ahonnan a progi letölthető: www.softick.com/pocket-pc/cardexport2
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A Softic cég kínál trial verziót is. A trial 21 napig használható, azután regisztrálni kell. Ára :az USA-ban 15 dollár, az EU-ban 25 dollár.Hát nem lenne jobb Amerikában lenni?

Úgy látszik, hogy nemcsak én érzem azt, hogy mellőzni kellene az ActiveSync-t. A portálon a kompatibilis gépek garmadája van felsorolva, a PalmOS-tól az okostelefonokig, és Windows Moblie-s PDA-ig!!

A letöltésnél ügyelni is kell, hogy mit választunk, mindenki keresse ki a gépének megfelelőt. Lehet ZIP-elt . EXE filet, és . CAB változatot is letölteni (pontos név:Softick Card Export II.). 

Én letöltöttem a Cardexport-wm5. ARMV4. CAB filet, 233. 754 byte hosszú programot. Ezt bemásoltam az IPAQ File Store mappába és onnan felinstalláltam. 
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Felinstallálás után egy a képernyő jobb sarkában elhelyez egy kis vörös-sárga ikont, mely hasonló az ActiveSync-hoz, erre rákattintva az alábbi menü-t mutatja: 

· Card Export 

· Active Sync 

· Default Card - innen még Storage Card, majd ez lesz a H., 

· Flash disk I:, 

· IPAQ File Store J:, meghajtó 

· Preferences... 

· Register... 

· About Card Export 

· Uninstall 

Kiválasztva a Card Export - menüt, - persze előzőleg összekötöttük a PDA-t a PC-vel? Ezt azonnal észreveszi az XP a nagygépünkön, és automatikusan felismerteti a PDA-nkat. Az alsó menüsorban ki is írja, hogy megtalálta és installálta az új USB portot. 
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Innen kezdve, ha a WinCommandert (én még ezt, ennek az 5.0-ás magyar változatát használom),  elindítjuk, akkor az utolsó meghajtó után megmutatja nekünk a default card három meghajtó betűjelét. 
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Itt tehát a PDA meghajtóit,  és az SD kártyát a PC külön meghajtóként érzékeli,  és minden vincsinél használt dolgot lehet vele elvégezni. Úgy láttam, hogy hogy sokkal gyorsabban is: másolni, törölni, fájlokat összerendezni. Persze itt is jó, ha van bőven szabad hely, mert igazán a gyorsaság ettől is függ. Be lehet kapcsolni a rejtett fájl megtekintés üzemmódot is. Ki lehet irtani a széttöredezett, az előző letörlésnél ottmaradt kósza fájlokat. Persze először nem árt, - ha kezdetben - az egészről külön könyvtárba elmentünk mindent, nehogy a nagy kaszabolás még aktív fájlokat is kivégezzen. 

Szerintem a trial verzió is megéri a pénzét (itt még ingyenes!), hogy felhasználjuk. Három hetünk van az alapos nagytakarításra,  és már akkor megérte a fáradozásunkat. 
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Még egy javaslat: ha huzamosabban akarjuk használni az USB módot,  akkor a ActiveSync-ben ki lehet kapcsolni azt az opciót, amely belépéskor automatikusan elindítja a szinkronizátort is. 
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Az új PDA-s tulajdonosoknak : (ez a blog elsősorban az rx5700 és rx5900 PDA-s felhasználókhoz szól!) 

Ha problémák vannak a telepítéssel,  mindenkinek ajánlom Szarka Péter http//www.pdamania.hu/content/3842/ alatti munkáját - Programtelepítés Windows Mobile számítógépekre - először ezt tanulmányozza!!

Ha mégsem sikerült a telepítés,  ellenőrizzük, hogy az adott géphez a megfelelő - a processzorhoz - való file-t választottuk,  ha nem, akkor meg kell ismételni újra!

Ha *. EXE file-t választottunk,  akkor a PC-ről indíthatjuk a telepítést, a *.CAB file-t először be kell másolnunk a PDA-ra, akárhova és onnan kell indítani! 

Folytatom... játékgyáros

