Hogyan használjuk a PDA-t Spectrum emulátorhoz ?
Miért érdemes használni? A spectrum játékok száma miatt,több ezer (!) játékprogramhoz juthatunk hozzá,a fájlok max 48-128 kbájtosok! Ha használunk SD kártyát,64-128MB-ra - annak is csak egy részét kell lefoglalnunk,- az összes kiválasztott program ráfér. 

Az emulátorhoz - (és persze a játékokhoz) ingyenesen juthatunk a www.worldofspectrum.org-on - az Emulators menüpont alatt rengeteg lehetőséget láthatunk,melynek egy részét az alant megmutatom: 

A PDA-kra készített emulátorok a működtető processzorok szerint vannak (és még másokra is!!): 

Windows CE Pocket PC Mips chips ARM chips SH3 chips 

Spectrum Any Where PDA version - csak Palm !! 

PALM OS MIZX Palm OS 3.5 vagy későbbi op.rendszer

PalmSpec ARM - HiRES ZX68 Motorolla 68000 based

Használhatunk még:

Playstation - SpeculatorDreamSpec 

SmartPhone 2003SE FuseSP emulator 

Nokia 9210 Communicator ZX9200 WildPALM emulátorokat.
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Esetünkben az rx1950-hez a Pocket Clive - Windows CE (ARM processzorra készített) változatát kell használnunk,melyet a PC-ről indítva kell feltelepíteni. 
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Spectrum mánia - a PDA használata a spectrum programhoz:
A programhoz a http://www.worldofspectrum.org/emulators.html oldalon juthatunk hozzá,a Windows CE programok között.
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(javaslom,hogy töltsük le az Installation Set-et) 

Játékprogramokat - ingyenesen - is innen,vagy a honlapomról http://jatekgyaros.fw.hu-ról lehet letölteni. 
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Néhány tanács - segítségképpen - mert aki még nem csinált ilyet - eléggé macerásan lehet csak megoldani: A PocketClive feltelepítése előtt készüljünk el néhány dologra,ugyanis a szinkronizátor segítségével lehet betölteni,mindezt létrehozni. 
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- a program ( PocketClive RB2.EXE és ..PocketClive RB2arm.CAB ) elindítása után feltelepül,és a PocketClive könytár még két alkönyvtárat hoz létre (roms és tapes ) nevűt,ahova majd az elsőbe a *.Z80-as és *.SNA,a másodikba a *.TAP és *.TZX kiterjesztésű fájlokat kell másolni.

Ha nem így csináljuk,akkor a programok betöltésekor a spectrum nem találja meg a fájlokat. 

Előfordult sokszor,hogy indításkor nem tudjuk betölteni a PocketClive programot,akkor mindig maradt a memóriában az előző programból valami:Ekkor nincs mit tenni,egy gyors SOFTRESET-et kell nyomnunk (a ceruzával a készülék balodali oldalán lévő kis nyílásba nyomunk).A PDA újratölti magát,és akkor már sikeresen be tudjuk tölteni a programot.

A program indítás: 

Betöltés után a szerző neve - Anders Holmberg - jelenik meg,majd a ceruzával a képernyőre koppintva a már ismerős kép fogad,a Sinclair Research felirat,és alul a spectrum teljes billentyűzete látszik.(Itt alant meg a saját magyar és angol nyelvű programom:)
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A floppy ikon: 

a *.Z80-as fájlokat jeleníti meg felsorolásszerűen,a ceruzával csak rá kell koppintani a kiválasztott programra,mely azonnal megjelenik-fut.Ha nem autostartos,akkor elindítható az ENTER segítségével.

A joystick ikon:

beállíthatjuk az irányítást,mely lehet joy,vagy általunk definiált kurzorvezérlés,vagy a megszokott Q,A,O,P SPACE betűforma irányítás is.

A szerszámkulcs ikon:

a képernyőt állíthatjuk középre,jobbra vagy balra eltolva,a hang erősségét,a program mentését,újraindítását,kilépést stb. 
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A kazetta ikonnal a *.TAP és *.TZX fájlokat tölthetjük be.

Ne felejtsük el a régi módot,be kell írnunk a LOAD" ",és az alul megjelenő kis zöld ikonnal elindíthatjuk a betöltést. Hallhatjuk a spectrum "csicsergést"!!
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A hangszóró ikonnal értelemszerűen menetközben is lekapcsolhatjuk a hangokat (meglepően hangos is tud lenni!!) 

A játék közben -(mindegyiknél lehet próbálkozni) az irányítást - hol a ceruzával,hol pedig a kerek irányítógombbal is lehet eszközölni,keressük  meg,hogy mi lett beállítva a programban. 

A gyors irányítást azonban újra meg kell szokni,ez elég kicsi az ujjunknak,korlátozott a gombkezelés.
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A játékot nem muszáj befejeznünk,ha nincs időnk rá,akkor az adott állást mentsük el más-néven.Később - betöltve - innen folytathatjuk.Ha olyan játékunk van,melybe szöveget kell bevinnünk,a ceruzával rákoppintunk a megfelelő betűre.Ha törölnünk kell,akkor először a CAPS Shiftre.Láthatjuk az első sorban,a jobbszélen lévő fekete négyzet fehérre vált,és a "0" lenyomásával törölhetünk.

Jelenleg már egy másik - rx5730-as travel companion-ról használom az emulátort.Itt gondot okoz az,hogy ez a PDA alaphelyzetben nem függőleges,hanem vízszintes elrendezésű képernyőt használ.Ha ilyen állásban indítom a Pocket Clive-t,akkor nem működik,szétesik a kép.Az indítás előtt tehát először függőleges helyzetbe kell állítani,és csak így lehet használni.E probléma természetesen az összes olyan játéknál is fennáll,melyek alaphelyzetben függőleges képernyőt igényelnek.
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a legutóbb készített szoliter játékom (majd ez következik bemutatásra)             Itt az unokáim a főszereplők!

Utóirat:

A blogomat elküldtem "hbk"-nak (ugye mindenki emlékszik rá!!).Ő szintén spectrum és minden más szakértő,az alábbi megjegyzést küldte:

"Laci Bácsi!

Ez nagyon szép összefoglalás!

Annyi ici-pici megjegyzés, hogy a spectrumot mindenre létező platformra portolták már, nemcsak amit felsoroltál.

Én még az xbox-on is használom :-)))))"

Engem ( spectrum) játékgyárosnak is hívnak..folytatom..

