HighNoon – telihold – régi – western – játék…új köntösben a PDA-n…

Találtam egy-két régi képet, ezek:




 INCLUDEPICTURE "http://pdaplus.info/images/jatekgyaros/lovoldozzunk/HighNoonSPEC.jpg" \* MERGEFORMATINET 


      


A Spectrumon játszottam annakidején ( te jó ég , 25 évvel ezelőtt !!) mit is írtak róla ?

A Highnoon egy nagyon egyszerű, de annál ötletesebb játék. Vadnyugati párbajhősként kell bizonyítanunk rátermettségünket. Küzdhetünk a gép ellen, vagy ketten, barátunkkal is párbajozhatunk.

A két küzdő fél a képernyő két oldalán áll. Csak le-fel tudunk mozogni. Fegyverünk hatlövetű, ha ellőttük az összes lőszerünket, addig nem tölthetünk újra, amíg ellenfelünk is ki nem üríti a pisztolyát (remélhetőleg nem belénk...). Ha mindkét fegyver üres, csak akkor tölthetünk újra. A célzást tereptárgyak is nehezítik. A kocsi felfelé haladva kigurul a képernyőből, a kaktuszokat több lövéssel átlőhetjük. A küzdelem időre zajlik, a hátralévő időt a játékképernyő felett, középen láthatjuk. (Ne aggódjunk a gép sokkal hamarabb le fog mészárolni minket...) A képernyő tetején láthatjuk még a két játékos pontjait, és a töltényeinek számát. ( 1983 Abbex Eletronics)
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A kép-főcím a régi western-filmet idézi a Jó, a Rossz és a Csúf, ezek a játék fokozatai, sajnos a legelsőben sem tudtam életben maradni...

Az Interneten keresgéltem, hogy készítettek ilyen programot a PDA-ra, természetesen megtaláltam, a Clickgamer WEB-oldalán:
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az első fokozat kívánalmai : találd meg a 10 gyémántot és fogd el-lődd le a banditát!


High Noon Drifter - Dead Mans Gulch ( telihold vándormadár avagy a holt emberek szurdoka ),
átmenetileg ingyen letölthető, mert a forgalmazók nem tudják garantálni, hogy minden WM 5-ös op.rendszerű gépen működik.
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a szekértáborban nem lehet lelőni senkit, csak amelyik fegyvert fog rád..a többiek civilek !!

A játékban Jake "Six Gun-hatlövetű" McCloud nevű fejvadász bőrébe bújhatunk, aki teljesíteni akarja a hatóság kifüggesztett körözvényét- WANTED DEAD or ALIVE – Élve vagy halva – kézrekeríteni John "MadDog-őrültkutya" McCade banditát.
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itt viszont nem kell kímélni senkit, koppints rá kétszer, és és TE maradsz életben..azok a hangok...
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ha sikeres a vadászat, nő a pontszám, és egy mérettel nagyobb revolvert kapsz, de vigyázz, hogy ne fogyj ki a lőszerből, azt is fel kell venni időnként...
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a kékruhások civilek, nem illik lelőni őket...persze akkor mi a fenének rohangálnak itt ???
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a nőket sem illik inzultálni, de esti "vörös" fényben is folytatódik a harc...
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vigyázzunk a zöld üveget nem szabad begyűjteni, mert az méreg,csak a piroskeresztest lehet...ami aztán javítja a közérzetünket...


A játék kiválóságai:

A rajzos képek az igazi vadnyugatot idézik,
Minden sikeres találat – pontszámokban – kijelzésre kerül,
Szuper hangeffektusok, minden pillanatban,
Több mint 1000 animációs rajz,
Rejtett – jutalompont – kijelzés,
Mozgó,képernyő változás…stb.
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ha mégis lelőttünk egy civilt, figyelmeztetést - és pontlevonást - kapunk...
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hát itt a vége...ilyen vén fejjel minek is vállalok ilyen munkát...inkább hagyom ezeket a  fiatalabbaknak....


Egy nagy hátrány:minimum 16 MB szabad memória szükséges !! a kisebbik PDA-mnak nincs ennyi a játékhoz…


Letölthető:

http://clickgamer.com/moreinfo.htm?pid=47&section=PPC

A programot az ifjabb korosztálynak ajánlom…

Játékgyáros …folytatom…
