PhotoHUNT- képvadász játékprogram

- keresd-találd  meg a két kép közötti különbséget ! -
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Sikerült megint találnom egy nagy odafigyelést kívánó programot - a Typhoon Stúdió 2007-es játékát - . Ez egy igazi "szemrontó" játék, feladat a a két kép közötti különbség keresése.
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A játék időre is megy, valamint, ha hibát ejtünk az is beszámít. Minden képen öt hibát kell felfedeznünk, melyeket ki is jelzi a program. A sikeres megoldás jutalma, hogy újabb feladatot kapunk.
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itt az első kép, melyet hamar megoldottam, és jutalmúl megkaptam az alanti…
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második képet, mely már sokkal rázósabb volt, de ezen is átverekedtem magam…

A játékban egy könnyebb és egy nehezebb ( arcade vagy challenge ) feladatmegoldást választhatunk: a másodikban egy légy, vagy egy bogár mászik át a képen, és "összeszennyezi" a képet, hogy  még nehezebb legyen a hibákat-eltéréseket felfedeznünk..
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a bal és jobboldali képen ( középen-alig látszik ) mászik egy légy, és összemaszatolja a képet…

A program QVGA és VGA képernyőket is támogat.
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A képek változatosak – dobozok…gyümölcsök…- , mikor újból elővettem, mindig találtam egy még nem látott képet…

Utoljára hagytam egy VGA képet, melyet azért mutatok be, hogy lássuk a különbséget a QVGA és VGA PDA-képernyője között, nagyságban és felbontásban….
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Megkerestem a kép alapján az  eltéréseket, melyből 12 található:

1. a középső baba hajában a masni,

2. a kezében lévő labdacikk ( zöld helyett sárga) más színű,

3. a labdán világoskék helyett lila cikk,

4. a ruháján lent a rózsa helyett zöld levél,

5. baloldali babának a kezében  csomag más színű,

6. a feje felett látszik egy másik baba feje,

7. a jobboldali rózsaszínű babának a haj-jelzése hiányzik,

8. a ruhájának alsórészén  fehér levél van a rózsa helyett,

9. a szélén lévő fehér babának a szeme nagyobb,

10.a ruháján hosszabb az árnyék...
és van még kettő eltérés, megtalálja valaki ??

PhotoHUNT program letölthető:

http://clickgamer.com/moreinfo.htm?pid=6219&section=PPC
WEB site-ról...
játékgyáros..folytatom...

