A Gameloft régi sikerjátéka minden (?) platformon:  Rayman Ultimate... a pici képernyő szemrontó játéka...
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A játékot a Gameloft készítette - a név valószínűleg ismeretlenül cseng a PDA-s társadalomnak, mivel a cég a mobiltelefonos játékok piacán hódít, az abszolút "Number One", PDA-s berkeken belül talán a PDAmill-lel lehet őket egy lapon emlegetni.
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A Rayman közkedvelt, nagy múltra visszatekintő, korszakalkotó platform játéksorozat, ami nem csak PC-n, hanem Playstation-on is hódított.
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A Pocket PC-s verzió a készítők szerint hű marad a Playstation-os gyökerekhez, ami a különböző verziókból bő 9 millió (!) eladott példányt tekintve nem hangzik rosszul.
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A cég kizárólagos Ubi Soft licence-szel rendelkezik, így ők ültetik át a Rayman-eken kívül többek közt a Splinter Cell és a Rainbox Six sorozatokat is mobil platformokra - Series 40/60/80-ra, és N-Gage -re.
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a PDA-m Startmenűje, és a játék ikonja…,feltelepítettem a File Store „raktárba” , mind a 8 megáját, a memóriából is elfoglalt 4 megát, és az alant írt némi nehézségek után munkára is bírtam…
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A vásárlás előtt mindenképp próbáljuk ki a shareware verziót, mert a program sajnos nem minden újgenerációs gépen indul el. Ám egy próbát mindenképp megér, hiszen egy szinte tökéletes játékról van szó, melyben hibákat csak nagyítóval találhatunk (talán ide sorolhatóak az átlagos hangok, és hogy néhol már-már túlságosan nehéz ), érdemes kipróbálni!
A File Store-ban a Rayman Ultimate könyvtár, és könyvtárban a három kritikus file: zlib.dll, gx.dll, és a csere file - az abcd.dll fájl.Sajnos én csak nagy nehézségek árán tudtam rávenni az rx5730-as PDA-mat, hogy futtatni tudjam a játékot. Kitöröltem az átalakított zlib.dll-t – ebből lett a másik abcd.dll, és kitöröltem a gx.dll-t is, mert aztán nem volt rá szükség.
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az álomerdő – a játék  kezdő képe
A cég sajnos már nem foglalkozik Pocket PC-s és Palm-os játékokkal, pedig az a néhány, melyet csináltak, messze az átlag fölötti - ez különösen igaz a Rayman-re. Elég csak megnézni a képeket a játékból; a mai napig nincs ennél szebb és részletgazdagabb grafikájú játék PocketPC-re!

A Rayman Ultime egy 2 dimenziós, amolyan Super Mario stílusú ugrálós platformjáték. Karakterünk - Rayman - egy roppant aranyos, karokkal és lábakkal nem rendelkező figura (csak kéz és lábfejei vannak, de ez a tulajdonsága adja a báját :) Főhősünk élete vidáman telt egészen addig a rettenetes napig, amikor a gonosz Mister Dark úgy nem döntött, hogy fogjul ejti az Electoonokat, akik a világ energiaellátását voltak hivatottak biztosítani.
A mi dolgunk lesz kiszabadítani apró barátainkat celláikból, 6 világon és 60 pályán át - a készítők szerint a játék végigjátszási ideje 60 óra, ami szerintem egy kicsit túlzás (sajnos a játék legvégéig nem jutottam el), de csekély 30-40 óra biztosan van benne.

A hat világ:
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Dream Forest
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Bad Land
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Blue Moutain
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Picture City
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Cave of Skops
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Candy Chateau
A grafikáról felesleges külön dicshimnuszt zengenünk, megteszik helyettünk a képek. Az animációk tökéletesek, már csak emiatt is érdemes feltelepíteni a játékot. Mivel elsősorban gyerekeknek készült (de a felnőtteknek legalább annyira szórakoztató) alkotásról van szó, a program nélkülöz mindenféle erőszakot.

A kedvenc részem, amikor első "főellenségünk",( az első világban DreamForest (ÁlomErdő)) egy nagyra nőtt szúnyog ellen "harcolunk". Miután lepofoztuk repkedő ellenfelünket, az leesik a földre, majd szomorú bociszemekkel néz ránk, mire Rayman odamegy hozzá, megpaskolja a vállát, megölelgeti, ( így kezdődnek a barátságok a néhai ellenfelek között ), majd jön a következő pálya, ahol szúnyogunk hátán lovagolva szabadíthatjuk ki az Electoonokat :) (amikor először játszottam ezt a részt, a villamos többi utasa furcsán méregetett, milyen szerkentyű van a kezemben, és vajon min nevetek...)
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a játék menűje
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a játék irányítása
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a játék során használt eszközök
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és itt a vége, még folytatni kéne, ….de a szemem már nem a régi…
A játék irányítása példaértékű. Mint az a képeken is látszik, a program csak portrait (fekvő) módban indul el, azaz játék közben gépünket 90 fokkal elforgatva kell tartanunk. Mozogni a D-Paddal, ugrani, ütni, akciózni (az "action" gombot használni) pedig a képernyő alján lévő ikonokat nyomkodva tudunk. Az ikonok mérete tökéletesen el lett találva, érdemes ujjal (nem pedig a cerkával) használni őket, mert így a legkényelmesebb.
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A játékot hivatalos támogatás hiányában csak a http://www.gameloft.com/pub/ray.html
weboldaláról tudjuk megvásárolni.
Játékgyáros…

